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Aanleiding

Op 28 juni jl heeft u het afbakeningsdocument Hotspot COVID 19 met bijiagen
van het ministerie van Financien aan de Kamer toegezonden Over dit document

heeft de vaste commissie voor Financien u op 3 jult jl schriftelijke vragen gesteld
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Beslispunten
• Bent u akkoord met het versturen van de bijgaande beantwoording

bijiage 2 Als u akkoord bent dan verzoek ik u de aanbiedingsbrief

bijiage 1 te ondertekenen

• Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende
nota conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota s

Kernpunten
De vragen van de commissie gaan over de archivering van chatberichten

en over hoe FIN is omgegaan met mogelijke risico s voor het voortijdig
verloren gaan van informatie

Vraag 1 gaat over openbaar maken van eerdere concept versies van het

afbakeningsdocument Uw antwoord is in lijn met het antwoord dat MIN

AZ Kamerstuk 25 295 Nr 2052 eerder heeft gegeven op eenzelfde

verzoek

Omdat de chatberichten op de telefoons van de bewindspersonen zijn

veilig gesteld is er momenteel geen centraal overzicht van het aantal

berichten per bewindspersoon per maand Daarom kunt u de vraag

waarbij hierover gevraagd wordt nog niet beantwoorden {vraag 5

Archiefmedewerkers zullen half September starten met het ophalen van

berichten conform het besluit van de MR van 4 oktober 2022

Van de oud bewindspersonen zijn momenteel alleen de berichten van mw

Van Huffeien bij FIN aanwezig Deze zijn verstrekt voor een ander doel

Voor bewaring in het kader van de hotspot Covid 19 zal DD I haar

separaat om toestemming vragen
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Toelichting
Om inzicht te krijgen welke informatie in de hotspot Covid 19 bewaard wordt

heeft dhr Omtzigt aan de departementen AZ VWS SZW FIN en JenV gevraagd
om de afbakeningsdocumenten van deze hotspot openbaar te maken

Een afbakeningsdocument beschrijft welke taken een organisatie heeft uitgevoerd
en op een hoog abstractieniveau welke informatie daarover beschikbaar is en

wordt bewaard In de bijiagen bij het document is een maatregelentabel

opgenomen die gebruikt is om activiteiten rondom de ondersteuning van

archivering te prioriteren

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Bescherming van het pariementaire proces
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